X| o4 Ab5| A H| A Z QK| 2 et

ZOOM A A
=M=

@) =R









H=eis

[Web'Ztal]

[Webgtal]

eHESIM|L. X|ALS| 58.:.

PN pmE=Je] ,12*| 3025%EH T

2liet Zto| % O_*LHEEIQI—I Al
HA= B BEIEZIL|CH

O(PC) ID # PW &= ->
zhHo= AU

- 1D : 886-5790-6946
SIRPW

O(2H}Y) ZOOM {E CHREE -> Of
ER=ES

- NI (AST|EOR AR
- QC| ME(ES)
- H|C| AIZF(E =)

|[El 22|AtEH2 043-710-924022 A
b 2eteRiLch

1, QhY S BxHFTIRE
OEFHEIN F2 T4

a

QIO 29 HIEIQ PNES] FSPIoN]

3. H|C|2 AI’“/REIR g 43

(&8st Mo A2[7t SEILICH







+82 43-710-9240

H=els

[Web'Ztal]

[Web'gt4l]

OHASIN| . X|ALS| ggﬁ
X} 0| 12A] 302 2E Z
2liet 20| ®=%5 OFLH':a|_<2|_
HME= B t’ér':E'l.u:r
O(PC) ID X PW 2121 -> M3 (4%
o= oz

- 1D : 886-5790-6946
= (PVV:

O(2HIY) ZOOM = CHREE -> O}
2 213 M=

- MY (@aTIEoR AN
- 2C|2 ML)
- HICI2 AIEH(E %)

|E} 22 A2 043-710-924022Z A
F 2EFEZIL|CE

1. SHlf B2 EXHIFPIRE 2E MEE0IA ID X PW S
(23 "<& Al ID & PW 10| HEZ T£0] ElL|ot)



= a3 1.888.799.9666 2t - A

ZOOIMN ==s5- saszziass  zanew @ EEEEU R - SE2II6HA2

0| 0l Z AI2IE AR LIZ 5= UEE 2 A S HLRSUCH 02| E S AHMIG] L ot2EAM 2. x

Zoom: JFE | 2019 & 3 & <1 E0lIS
3o &84 20 2l

YIS oM 2= S22

SPAHRIEZ A2 2 E =HRIFHEAIL.
@

ABILITY TO EXECUTE

COMPLETENESS OF VISION —_— As of August 2019 © Gartner, Inc
‘Souce: Garter (Saptemb 2019)

®100% ~

https://zoom.us/signup

2. Zoom.us =H|0|X| ™
(BE=2 F& Al ZHFHY| 7Fs)
3. 5|2&7t 2=



=
LEX
o

it

]

=2| 7t - Zoom

o
=

(F)

o https://zoom.us/join

HEE =27V

=4

=7(A)

=M =8S%TH)

Zoom

a=
S5M -

2EH R IA

Android 2

‘
[ 2]
a
iR
i

212 =N 212 FAH - 29
HIC|2 Off
HIC|2 On

=HFEIZF

22 &t

000 0000 0000

H.323/SIP Z| 2| &! A|~2UHIM S| 20| 23t

4, BXIZ YUAE DY
(= 210] 2XFF 91=)

05



c https://zoom.us/j/87181493065%success
) =11 A - Zoom
oEm B2EE 27N FARYIN =M =SEH)

-@c| zu

Z00m

Zoom 20| EZL 2

Cop

06



E2EXFEEHIDEE kohi2] Zoom | 2|
STAE EXE#EHNESE kohi
HUH = QCO 2rh= 52 248 & S d = -
Z=ry 2 3- hil a= =t HEE 202
UR
75D 5(q

= ChE ApRt =0




o
®@0 . =
@ n user (LH) 4
SRYTIRE kohi (F25) & 2
zle| F=A: EXHEIRE kohi2| Zoom Z|2|
SAE: EXED LS kohi
HYHS: 900000
=0 3 httpsy//us| & 21E #F71 X Pt6b..
7t} ID:
LN ]
2C|2 Bt 3H g Ch= Apa =04
LFC 2002 HAY
=rp L0h 227 51 =27|

8. Z7IXI 2=l
9. 20l D 22 # (¢ By)oM M2 b7 22
0. d3(as71E)e= HE T (HESHK| 2™ 4 A ZE| &2l =71)



L|C} )

=1,
=]

f

Zt
(-



